



面向世界科技前沿，面向国家重大需求，面向国民经济主战场，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——中国科学院办院方针



首页    组织机构    科学研究    人才教育    学部与院士    资源条件    科学普及    党建与创新文化    信息公开    专题

搜索

首页 > 一线动态

## 生猪生态养殖研讨会在亚热带生态所召开

### 热点新闻

文章来源：亚热带农业生态研究所    发布时间：2017-02-20    【字号： 小 中 大】

我要分享

2月17日，生猪生态养殖研讨会在中科院亚热带农业生态研究所召开。会议由国家生猪产业技术创新联盟常务副理事长李铁军主持，来自湖南省长株潭两型社会、湖南省政协、湖南省农业委员会等相关部门负责人及养猪业知名专家和技术人员参与了会议。

中国工程院院士、国家生猪产业技术创新联盟理事长印遇龙作了主题报告。印遇龙指出，目前养猪业存在的种养主体分离、污染环境、与人争粮、品质下降等瓶颈难题，对我国农业生产的可持续发展造成严重冲击。为此，党中央高度重视，在近期中共中央总书记习近平主持召开了“推进畜禽养殖废弃物处理和资源化”专题会议，农业部出台了一系列聚焦生态养殖、发展生态生猪产业的政策。

与会者一致认为，围绕生猪生态养殖和优质肉品消费，以加快生猪产业转型升级、推动养殖环境问题有效解决为目标，以循环农业全产业链的思维来思考生猪生态养殖，促进生猪生产由量向质转变，协调好环境保护与畜禽产品有效供给的矛盾，还可以探索出一条实现精准扶贫健康发展之路。生态养殖的核心内容是物质循环利用和种养平衡；生态养殖的突破口是源头控制和养殖废弃物的资源化利用；生态养殖的目标是既要保障有效供给又要维持生态环境的平衡。

印遇龙带领的团队在生猪健康养殖及其营养调控方向获国家自然科学二等奖1项、国家科技进步二等奖2项、省部级一等奖5项、专利授权45项，依托畜禽养殖污染控制与资源化技术国家工程实验室，将为畜禽精准饲养与养殖污染源头减控提供科技支撑。



会议现场

### 中科院召开警示教育大会

国科大教授李佩先生塑像揭幕

我国成功发射两颗北斗三号全球组网卫星

国科大举行建校40周年纪念大会

2018年诺贝尔生理学或医学奖、物理学奖…

“时代楷模”天眼巨匠南仁东事迹展暨塑…

### 视频推荐



【新闻联播】“率先行动”计划 领跑科技体制改革



【朝闻天下】三江源首次拍到荒漠猫抚育幼崽

### 专题推荐



(责任编辑：陈丹)

